

放歌新时代 真情颂党恩

新密举行庆“七一”暨改革开放40周年合唱比赛

本报讯 2018年是建党97周年,也是改革开放40周年,为热烈庆祝党的生日,纪念改革开放,全面回顾党的光辉历程和取得的辉煌成就,6月21日、22日,新密市组织开展了庆祝建党97周年暨改革开放40周年合唱比赛。

据了解,此次比赛共有41支参赛队伍2800多人参加,分为乡镇组和市直组进行

比赛。各代表队按照赛前抽签顺序悉数登场,整齐的服装、豪迈的激情、嘹亮的歌声唱出了对党的无限忠诚、对祖国的美好祝愿。

经过激烈的角逐,在乡镇办组中,西大街办事处、平陌镇、矿区办事处3支代表队获得一等奖,来集镇、城关镇、岳村镇、袁庄乡、米村镇、白寨镇6支代表队获

得二等奖,超化镇、苟堂镇、曲梁镇、大隗镇、牛店镇、青屏街办事处、新华路办事处、刘寨镇、尖山景区管委9支代表队获得三等奖。

在市直组中,市教体局、卫计委、房管中心、财政局4支代表队获得一等奖,市住建局、林业局、国土资源局、文广旅局、水务局、规划局、公安局7支代表队获得二等

奖,市司法局、社保局、交通运输局、煤炭局、统计局、农委、国地税局、食药监局、工商质监局、烟草局、法院、自来水公司12支代表队获得三等奖。

根据工作安排,新密市近期将组织部分获奖代表队进行汇报演出。

记者 薛璐
通讯员 张宏涛 白银超



开栏语:总有一种力量让人热泪盈眶,总有一种精神让人格外振奋,总有一种感动让人持久难忘……在那一份份不同的感动之中,有一些人却有着共同的身份——中国共产党员。他们用自己的实际行动解读着共产党员的追求和风格,诠释着共产党员的坚毅和坚守,他们不忘初心、牢记使命,胸怀全局、心系群众,奋发进取、开拓创新,无私奉献,充分发挥先锋模范作用,团结带领身边群众不断前进。为庆祝中国共产党建党97周年,即日起,本报特推出《党员先锋》人物专栏,报道新密市各行各业一线岗位上的优秀党员,分享他们的先进事迹,凝聚榜样力量,为新密打造郑州国家中心城市次中心做出贡献。

米村镇茶庵村村委会委员、妇女主任朱水松 6年辛勤,架起政府与群众“连心桥”

6年立足山村敬业奉献、矢志不渝。“我以党员的名义承诺”,是她六年如一日的忠诚坚守。她以对理想信念的不懈追求,架起了党和政府与群众之间的“连心桥”。她就是新密市米村镇茶庵村村委会委员、妇女主任朱水松。



朱水松今年44岁,2012年进入米村镇茶庵村村委会。她身兼多职:妇女主任、计生宣管员兼会计,负责该村优生优育、安全生产、民政劳保、扶贫等工作。她以务实的作风,凭借着一股韧劲、狠劲、冲劲,协同新一届村“两委”和群众把昔日新密有名的“乱村”“上访村”建设成为和谐幸福新农村,得到了各级党组织的充分肯定,多次被米村镇政府评为先进个人、好媳妇、先进家庭。

身为党员,朱水松凡事想在前头、干在前头、打出样子,时时处处以共产党员的理想信念影响着山村的党员和群众。6年来,她为全村辛苦奔忙,骑坏了两辆摩托车,行程数万公里。家住程庄组的村民组长晋金平这样评价她:“水松虽然入党时间不太长,但她很早就用党员的标准

要求自己,一直踏踏实实,认真负责。”她一心为民、敢于担当,是百姓的贴心人。在山村老人眼里,朱水松是他们的“姑娘”,而朱水松说起社区的老年人,张口就是“咱家老人”。她深知村委在老百姓心中就是党和政府,把群众的事当成自己爹妈的事。不论分内分外的事她都管,在无数个日夜,在一点一滴中,她把关怀送到了群众家门口,把温暖送到了居民心坎上。

“心底无私天地宽,人无他求品自高”。朱水松的家庭并不富裕,两个孩子一个上大学,一个读初中,生活压力很大。但她在利益和诱惑面前,始终坚守纪律和道德底线。家人说她是傻子,但她无怨无悔!”郑州市委党校驻村第一书记王献增如此评价朱水松。

青屏街办事处安全办主任杨建立 抓安全的,宁听骂声,也不愿听到哭声

在青屏街办事处,他是抓安全时间最长的安全办主任。他沉稳干练,认真负责,担任安全办主任7年多来,该办事处平安稳定,从未发生一起生产安全事故,安全工作一直是全市先进。他就是青屏街办事处安全办主任杨建立。



青屏街办事处是新密市委、市政府所在地,也是主城区,建筑密集、商业发达、人口众多,安全压力一直比较大。面对严峻的安全形势,杨建立每年年初都会结合办事处实际和季节特点,分行业确定每月排查重点,按照既定内容带领科室人员进行专项检查。

一次,检查中发现一个销售旧家具的店铺十分不安全,老板是一个五六十岁的老人。他劝老人搬出去住,但老人却说:“没事,烧死不用你管。”面对这种情况,他多次去给老人做思想工作,有时下班就去和老人聊聊天,告诉老人:“现在治安好了,有监控,不用守在屋里。生活也好了,万一出点事,不但对自己是伤害,对家人也是一种伤害。”老人终于理解了他的一片苦心,从小屋里搬了出来。

一次常规检查中,他发现一个小家

电维修部里面物品摆放杂乱无章,线路如蜘蛛网,安全隐患非常多。他要求店主停业整顿。店主心存侥幸,多次找熟人讲情。可是,无论谁打招呼,杨建立就是两句话:“他若按要求整改,我全力支持。他若不按要求整改,坚决让他关门。你现在为他求情,就是在害他。”店主一看杨建立铁了心,只好放弃幻想,将店里重新装修归整,将安全隐患全部整治到位。像这样“得罪人”的事,杨建立经历了很多,他说:“我们抓安全的,宁可听到骂声,也绝不愿意听到哭声!安全工作是一种动态管理。干安全工作这些年,我的手机从没敢关过,时刻准备‘出警’。看到通过大家的努力,群众的安全意识不断提升,感觉自己的工作很有价值。”这一番话,或许是对他这些年用心抓安全工作最好的注解。

局委快讯

新密城管局: 强力推动创建工作

本报讯 连日来,新密市城管局紧盯市容攻坚行动工作任务,持续稳步开展攻坚行动。

据统计,近期来,该局累计清理违法占道经营行为211起、超门店经营121起,拆除道路斜坡72处、地桩地锁25处、石墩2处,拆除落地广告牌4块、条幅9处,清理违法占道早餐点20余家、夜市摊点30余家,下达整改通知书88份,扣押物品23起,拆除墙体广告2处,排查违规设置的各类指示牌101处、垃圾箱广告361处。

记者 薛璐

新密工商质监局: 夜查燃煤散烧重点区域

本报讯 新密市工商质监局近段时间先后多次不定时地在夜间经营高峰期对重点管控区域的燃煤禁烧情况进行督导检查。

此次检查临街商铺21家、夜市小摊41家、居民楼院4处,重点针对监测点管控区域内的临街饭店、夜市小吃店、流动摊贩等进行地毯式摸排,并对已取缔整改过的店铺进行“回头看”工作,未发现有燃煤使用现象。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利
通讯员 李清喜

新密国土局: 组织观看《难忘的岁月》

本报讯 19日下午,新密市国土资源局组织党员干部200余人观看电影《难忘的岁月》,回眸激情燃烧的岁月。

电影《难忘的岁月》讲述了陈云1937年至1944年担任中央组织部部长期间,创造性地开展党建工作的故事。

大家纷纷表示,要以革命先辈为榜样,弘扬延安精神,传播红色文化,时刻发挥党员先锋模范作用,以自己的言行诠释共产党员的先进性,不忘初心,为实现伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利
通讯员 杨丽霞